

「建築避難安全計画指針」 正誤表（第1版第1刷）

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

最新の正誤表については、（一財）日本建築センターホームページ（<https://www.bcj.or.jp/>）でご確認下さい。

2023/07/19

該当箇所		誤	正
頁	行等		
101	上から1行目	2.5.1 消火・救助に関する基本事項	2.5.1 消火・救助に関する基本本的事項
	上から3行目	・・・, 以下に消火・救助に関する基本事項・・・	・・・, 以下に消火・救助に関する基本 本 的事項・・・
124	下から5行目	$\int_{t_1}^{t_2} (T_s - T_a)^2 dt \leq 1.0 \times 10^4$	$\int_{t_1}^{t_2} (T_s - T_a)^2 dt \geq 1.0 \times 10^4$